



本报多次
重点报道李博
亚的事迹

“一进普通病房,我就感觉快好了”

转到普通病房,李博亚心情很不错
电话里反复交代,“我想通过咱晚报,感谢所有关心我的人”

昨天下午,再次拨通李博亚父亲李长松的电话,他的声音听起来轻松了许多。

“上周五,博亚转到了普通病房,医生说下周就可以进行康复训练了。”李长松很兴奋,详细向记者介绍了博亚的身体康复情况,“前几天,博亚做了植皮手术,现在,他吃饭情况很不错,心情是一天比一天好了……”

记者 常亮 张竞旻

“博亚的心情好了很多,笑容也比以前多了”

李长松说,博亚的伤情正在进一步好转,为了方便后期治疗和康复训练,医院专门给博亚安排了一个单间。

博亚的左腿植皮手术也很成功,以前一直处于悬吊状态的左足异位再植肢体也已经从悬吊架上放下来了。

“要想身体尽快恢复,心情和饮食都很关键。今天早上,博亚喝了不少粥,中午还吃了很多排骨和水果呢。”电话里传来了李长松爽朗的笑声,“呵呵,自从转入普通病房后,明显感觉博亚的心情好了很多,笑容也比以前多了。”

“一进普通病房,我就感觉自己快好了”

“上周末开始,我转到了新病房。”博亚说起自己的最新情况,“新病房在三楼,采光特别好,感觉每天都能呼吸到最新鲜的空气。”

“医生估计从下周就开始康复训练了。”博亚说,“说实话,一进普通病房,心情就特别好,突然感觉自己很快就要好了。”

博亚在电话里反复交代了记者一件事儿:“我知道,咱郑州老乡一直关注我的情况,还有很多人经常给咱晚报打电话询问我的情况。今天,我想通过咱晚报,感谢一下所有关心我的人。谢谢大家了……”

奶奶很惦记孙子,祖孙俩每天一个电话

“奶奶在平顶山很惦记博亚,一直想来瞧瞧孙子,我们担心老人年龄大了身体不方便,就没让她来,现在,她每天都跟博亚通一个电话。”李长松说,下一步,他们会征求医生的意见,根据博亚的康复情况,在条件允许的情况下,争取早日回郑。

由于假期实习结束,面临开学,博亚的实习带队老师周蕊已经返回郑州。

“同学们十分关心博亚的伤情,都盼着他早日康复回到学校。”周老师说,这也是她自己的心愿。



前天下午,花蕾含苞怒放,好些人估算着开放时间。

养了5年多 绽放两小时 昙花一现

昙花,花朵非常美丽,但是开花时间却只有3至4小时,十分之短。人们用昙花一现来比喻美好事物不持久。

下面请跟着晚报记者的脚步,欣赏“昙花一现”这难得一见的美景吧。

记者 冉小平/文
读者 杨美芳
张先生/图



前晚9点半左右,花朵越开越大,最大时有小碗那么大。

25日晚9点40分,管城西街26号院门口围了好些人,大家凑得很近,争相目睹凳子上一株植物的花朵。不少年轻人拿出手机不停地拍照,好些人“赖”在花旁不走。

这株植物就是大名鼎鼎的昙花,是院里杨美芳老人种植的。

5年前,杨美芳从邻院的朋友处找了两个昙花枝头插在花盆里,浇灌5年多,前晚迎来开放。

这株昙花共有4个花蕾。前晚8点半,左下角的花蕾最先开放。完全开放时,花蕊呈黄色,花瓣纯白色,整个院子弥漫着一股玫瑰味的香味。

前晚10点半左右,昙花慢慢凋谢。

杨美芳和邻居张先生记录了开花前到开花,直至凋谢的整个过程。

线索提供 杨美芳 张先生
(稿费各50元)



前晚8点半,昙花慢慢打开,约20分钟的时间,花朵开有杯子那么大。



昙花凋谢。

网上卖的这辆摩托车 咋这么像我丢的那辆?

低价收购偷来的小摩托车,简单处理,然后放在网上出售,其中一辆摩托车恰好被失主看到了。民警顺藤摸瓜,将这一销赃窝点打掉。

记者 冉小平

被盗的摩托车挂在网卖

“怪了,这车怎么越看越像我丢的那辆?”22日下午,李斌在58同城网浏览二手车摩托车转让信息时,发现一辆红色雅马哈摩托车与自己被盗的车子极为相似。

这辆摩托车是李斌去年11月份花6000多元买的。由于市区禁摩,白天他很少上街,到了晚上骑出去过过瘾。几天前,他将车停在健康路一家网吧门口,上网出来发现车被人偷走了。

当时考虑到禁摩,他自认倒霉没有报警。

22日上网时,他无意中发现,有辆摩托车酷似自己丢失的那辆。仔细观察展示图片,李斌发现后轮泥瓦被撞烂的一块仍清晰可见,只是车体颜色以前为黑色,现在车前盖和座位下的面板被喷改成红色。

李斌与卖车人电话联系,声称要买车。卖车人透露,摩托车在北环一修车铺里。

警方追回8辆摩托车

掌握对方信息后,23日上午,李斌来到金水路派出所治安一中队报案。

民警打开网站,发现这则销售信息已经被删除。民警分析可能是报案人与卖车人电话沟通时,泄露所售摩托车为自己的这一信息,引起对方怀疑。

民警来到这家修车铺,发现卖车人已经逃离,但在修车铺发现了8辆摩托车,屋里堆积了各色喷漆。

经过摸排,民警24日抓获了犯罪嫌疑人王龙等8人,另有其他4人及收赃人胡某在逃。

王龙供述,以前偷车主要卖给航海路一修配店,但收购价格太低,今年尝试对摩托车喷漆改变外观颜色,进行网上销售,不巧被人发现。

被抓获的8人中,年纪最大的18岁,最小的才14岁,还有在校学生,他们在家无所事事,夜间出门偷车赚钱。

8辆摩托车已被民警带回一中队。这些摩托车外观被涂成红色、绿色和黄色等,有些颜色与车身极不搭配,看起来怪怪的。

办案民警说,禁摩后,好些年轻人的摩托车被偷后自认倒霉,无形中助长了盗贼的嚣张气焰,同时也给警方侦破带来难度。

此案仍在进一步调查中。

(李斌、王龙为化名)线索提供 李先生
(稿费30元)

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费